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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 15 avril 2014 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 15 avril 2014 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), M. Bruno BOUSCARLE (Maire Adjoint), Mme 
Isabelle PITON (2e Adjoint), M. Jean-François DORE (3e Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (4e 
Adjoint), M. Jean-Pierre COHEN-COUDAR (5e Adjoint), Mme Solange BECERRA (6e Adjoint), M. 
Christophe CARMINATI (7e Adjoint), Mme Nessrine DAHMOUL (8e Adjoint), M. Dominique MARIANI-VAUX 
(9e Adjoint), M. Pierre BOYER (Conseiller Municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale), M. 
Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Catherine DELAYE (Conseiller Municipal), M. Michel 
THERY (Conseiller Municipal), Mme Marie RAMBAUD (Conseillère Municipale), M. Roger FERNANDEZ 
(Conseiller Municipal), Mme Agathe MUNOZ-ALVAREZ (Conseillère Municipale), Mme Jacqueline BAROT 
(Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Corinne LAVILLE (Conseillère 
Municipale), Mme Françoise PETOT (Conseillère Municipale), M. Stéphane ROBERT (Conseiller Municipal), 
Mme Véronique MOREAU-NENON (Conseillère Municipale), M. Christophe CASTANO (Conseiller 
Municipal), Mme Dominique SANTONI-LEONIS (Conseillère Municipale), M. Jean AILLAUD (Conseiller 
Municipal), Mme Isabelle VICO (Conseillère Municipale), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme 
Emilie SIAS (Conseillère Municipale), Mme Laurence BARBIER (Conseillère Municipale), Mme Marie-
Madeleine POULET-ACIS (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Cédric MAROS (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD  
ABSENTS :  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 32 

Absents représentés 1 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Administration Générale - Commissions permanentes - Expression pluraliste des élus au sein de 
l'assemblée communale au regard de la Décision judiciaire de Conseil d'Etat n° 345568, du 26 
septembre 2012, Commune de Martigues. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
2 - Administration Générale - Création des Commissions permanentes du Conseil Municipal et 
élection de leurs membres. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
3 - Services des Marchés - Achats - Élection des membres du conseil municipal à la Commission 
d'Appel d'Offres en application des dispositions de l'article 22 du Code des Marchés Publics. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
4 - Administration Générale - Désignation des représentants de la Commune d'Apt au sein des 
organismes extérieurs - Établissements publics de coopération intercommunale ne disposant pas 
d'une fiscalité propre (Syndicats de communes). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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5 - Administration Générale - Désignation des membres du conseil municipal représentants de la 
Commune d'Apt au sein du Conseil d'Administration du Centre Communal d'Action Sociale (CCAS) 
en application des dispositions de l'article R 123-8 du Code de l'action sociale et des familles. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
6 - Administration Générale - Désignation des membres du conseil municipal représentants de la 
Commune d'Apt au sein du Conseil d'Administration du Collège d'Apt et au sein du Conseil 
d'Administration du Lycée. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
7 - Administration Générale - Information du conseil - Représentation de la Commune d'Apt au sein 
du Conseil de surveillance du centre hospitalier de ressort communal d'APT. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
8 - Administration Générale - Commission Communale des Impôts Direct. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
9 - Administration Générale - Commission pour les délégations de services publics. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
10 - Administration Générale - Personne responsable de l'accès aux documents administratifs et des 
questions relatives à la réutilisation des informations publiques. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
11 - Administration Générale - Indemnité de conseil allouée au comptable du trésor. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
12 - Administration Générale : Ressources Humaines - Indemnités des membres du conseil 
municipal 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
13 - Administration Générale - Attributions exercées au nom de la Commune - Délégation au Maire de 
certaines compétences relevant du Conseil Municipal - Articles L 2122-22 § 3  et L 2122-22 § 20 du 
CGCT : Emprunts et lignes de trésorerie. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
14 - Administration Générale - Attributions exercées au nom de la Commune - Délégation au Maire de 
certaines compétences relevant du Conseil Municipal - Articles L 2122-22 § 4 : Marchés et accords-
cadres. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
15 - Administration Générale - Attributions exercées au nom de la Commune - Délégation au Maire de 
certaines compétences relevant du Conseil Municipal - Articles L 2122-22 § 16 : Actions en justice. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
16 - Administration Générale - Attributions exercées au nom de la Commune - Délégation au Maire de 
certaines compétences relevant du Conseil Municipal - Autres délégations. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
17 - Intercommunalité - Modification et approbation des statuts de la communauté de communes. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
18 - Ressources Humaines - Cabinet du Maire - Recrutement dans le cadre d'un contrat à durée 
déterminée d'un collaborateur de Cabinet. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
19 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 


